

RETIFICAÇÃO Nº 02 DO EDITAL Nº 01/2010

O **Conselho Regional de Enfermagem de São Paulo – COREN-SP** , torna pública a retificação da Tabela I, Capítulo 1. Do Concurso Público, do Edital nº 01/2010 do Concurso Público destinado ao provimento de vagas existentes para os empregos, bem como para formação de cadastro de reserva, conforme a seguir:

No Capítulo 1. DO CONCURSO PÚBLICO, NA TABELA I:

Leia-se como segue e não como constou:

**TABELA I – EMPREGO, CÓDIGO DA OPÇÃO, QUANTITATIVO DE VAGAS, SUBSEÇÃO, SALÁRIO INICIAL/
CARGA HORÁRIA, REQUISITOS MÍNIMOS EXIGIDOS E TAXA DE INSCRIÇÃO**

ENSINO MÉDIO

EMPREGO: AUXILIAR DE RECURSOS HUMANOS

Requisitos Mínimos Exigidos: Ensino médio completo;

Curso técnico completo em Contabilidade ou Administração;

Curso em Administração de Recursos Humanos/Administração de Pessoal, com carga horária mínima de 40 (quarenta) horas;

Experiência comprovada de 06 (seis) meses em Recursos Humanos.

Permanecem inalterados os demais itens do Edital nº 01/2010 do Concurso Público para o **COREN-SP**.

São Paulo, 19 de março de 2010.

CLÁUDIO ALVES PORTO
Presidente do Conselho Regional de Enfermagem de São Paulo